

Smlouva o nájmu dopravního prostředku

Pronajímatel: **DOPRAVNÍ PODNIK měst Mostu a Litvínova, a.s.**
Sídlo: Most, třída Budovatelů 1395/23
IČO: 622 42 504
DIČ: CZ622 42 504
Zapsaná v OR vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem oddíl B,
vložka 660
Zastoupená
MUDr. Sášou Štemberou – předsedou představenstva
Bc. Danielem Dunovským – místopředsedou představenstva

(dále jen „pronajímatel“)

a

Nájemce: **Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s.**
Karlovy Vary, Sportovní čp. 656/1, PSČ 360 01
IČO: 48364282
DIČ: CZ48364282
Zapsaná v OR vedeném Krajským soudem v Plzni oddíl B, vložka 341
Zastoupená Ing. Lukášem Širínkem – místopředsedou představenstva

(dále jen „nájemce“)

I. Předmět smlouvy

Předmětem nájmu je: **Nákladní automobil pro přepravu vozidel; kategorie: N2; typ: TGL; TGL 12.180 4x2 BL;**

1. Nákladní automobil **RZ: 6U3 5834; VIN: WMAN15ZZ7BY256550** jmenované vozidlo je ve vlastnictví pronajímatele. Smluvní strany si před podpisem této smlouvy vozidlo řádně prohlédly a konstatují, že jeho stav je plně způsobilý ke standardnímu užívání a k plnění účelu dle této smlouvy.

II. Účel nájmu

Nájemce se zavazuje, že vozidlo bude používat pouze pro vlastní přepravní potřeby a vozidlo dále nepronajme.

III. Doba nájmu

Smluvní strany se dohodly, že vozidlo bude pronajímatelem pronajato nájemci na dobu od **03.07.2020 do 31.07.2020.**

IV. Předání předmětu nájmu

Smluvní strany se dohodly, že předání vozidla se uskuteční dne **03.07. 2020** v sídle pronajímatele v **10:00** hodin. Případné změny v datu či hodině předání musí být stranou, která žádá o změny oznámeny druhé straně, a to bez zbytečného odkladu, jakmile se tato strana dozví o překážkách bránících předání. O předání vozidla bude sepsán předací protokol, který bude nedílnou součástí této smlouvy. Tento protokol bude podepsán oprávněnými zástupci obou stran. Vozidlo se považuje za pronajaté okamžikem podepsání předacího protokolu a předáním klíčů od vozidla.

V. Povinnosti nájemce a náhrada škody

Nájemce se zavazuje, že bude vozidlo užívat řádně v souladu s účelem, který byl ve smlouvě dohodnut. Dále se zavazuje, že bude vozidlo chránit před poškozením, ztrátou, krádeží nebo zničením a bude dodržovat pravidla řádné údržby dle Návodu k obsluze. Tato povinnost přechází na nájemce okamžikem předání vozidla dle čl. IV. této smlouvy. Nájemce uhradí náklady spojené s opravou poškození nebo opotřebením vozidla, které neodpovídá běžnému opotřebením nebo bylo nájemcem způsobeno. Dále nájemce zajistí a uhradí běžnou údržbu a drobné opravy vozidla. Nájemce je povinen písemně oznámit pronajímateli úmysl upravit vozidlo a vyčkat písemného schválení pronajímatele. Nájemce se dále zavazuje nahradit pronajímateli veškeré škody vzniklé na vozidle po dobu trvání nájmu.

VI. Zánik nájmu a vrácení předmětu nájmu

Smluvní strany se dohodly, že vozidlo bude vráceno v poslední den sjednané doby nájmu v řádném stavu nebo dříve ke dni zániku smlouvy podle níže uvedených ustanovení. Smluvní strany se dohodly, že vrácení vozidla se uskuteční dne **31.07.2020** v sídle pronajímatele v **12:00** hodin. Případné změny v datu či hodině předání musí být stranou, která žádá o změny oznámeny druhé straně, a to bez zbytečného odkladu, jakmile se tato strana dozví o překážkách bránících předání. Pronajímatel je oprávněn požadovat vrácení vozidla kdykoliv, jestliže ho nájemce užívá k jinému než dohodnutému účelu nebo jestliže nájemce poruší další povinnosti uvedené v této smlouvě. Nájemce je oprávněn vozidlo vrátit pronajímateli kdykoli před uplynutím doby nájmu sjednané v čl. III. této smlouvy, a to v sídle pronajímatele. O vrácení vozidla bude sepsán předací protokol. Tato smlouva zaniká vrácením vozidla nebo dohodou smluvních stran.

VII. Nájemné a pojištění

Smluvní strany se dohodly na nájemném od 3.7.2020 do 31.7.2020 ve výši **220 000,- Kč** bez DPH. Nájemné bude splatné na základě faktury, daňového dokladu, kterou vystaví pronajímatel po skončení nájmu a zašle nájemci se splatností 15 dnů od vystavení faktury – daňového dokladu. V pochybnostech se má za to, že faktura byla doručena 3. den po odeslání. Nájemce uhradí fakturu, daňový doklad na účet pronajímatele. Faktura bude mít náležitosti účetního a daňového dokladu. V případě, že faktura nebude obsahovat potřebné náležitosti, je nájemce oprávněn vrátit ji pronajímateli k doplnění. V takovém případě se ruší lhůta splatnosti a nová lhůta splatnosti začne plynout doručením opravené faktury zpět nájemci. Povinné ručení zajistí před dnem předání pronajímatel na své náklady a bude je udržovat po celou dobu nájmu. V případě vzniku pojistné události u vozidla, je nájemce povinen provést všechny úkony, které jsou nezbytné pro řádnou likvidaci ze zákonného pojištění vozidla, zejména okamžité oznámení události Policii ČR a pronajímateli, a poskytnout nájemci nezbytnou součinnost při vyřizování události s pojišťovnou. V opačném případě bude nájemce odpovídat za vzniklou škodu. Nájemce bere na vědomí, že půjčitel nemá na pronajatém vozidle uzavřené havarijní pojištění, a je proto oprávněn po něm požadovat celkovou náhradu částky za způsobenou škodu (havárii, atd.). Nájemce je povinen při

provozu vozidla vystupovat výhradně svým jménem a pod svým daňovým identifikačním číslem. Nájemce nesmí uvádět pozici pronajímatele jiným způsobem než jako vlastníka a pronajímatele vozidla. V případě porušení těchto povinností je nájemce povinen nahradit pronajímateli veškeré daně a poplatky vyměřené pronajímateli z důvodu porušení těchto povinností a náklady vynaložené pronajímatelem v souvislosti s vyměřením daní a poplatků.

VIII. Mýtné

Pronajímatel je oprávněn přeúčtovat nájemci poplatky za mýtné, které mu byly vyúčtovány jako majiteli palubní jednotky za mýtné transakce uskutečněné nájemcem v době výpůjčky.

IX. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru (zákon o registru smluv). Smluvní strany se dohodly, že smlouvu v souladu s tímto zákonem uveřejní dopravce, a to nejpozději do 25 dnů od podpisu smlouvy. V případě nesplnění tohoto ujednání může uveřejnit smlouvu v registru smluv objednatel.

Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich zpřístupnění ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb. o registru smluv.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení. Tuto smlouvu lze měnit pouze na základě dohody smluvních stran formou písemných číslovaných dodatků. Právní vztahy mezi pronajímatelem a nájemcem, které vyplývají z této smlouvy a nejsou v ní upraveny, se řídí právem ČR. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz souhlasu s jejím obsahem připojují své podpisy.

Přílohy: 1/ Předávací protokol

V Mostě dne 03.07.2020

za pronajímatele

za nájemce

za pronajímatele

PŘEDÁVACÍ PROTOKOL č.1

Pronajímatel: **DOPRAVNÍ PODNIK měst Mostu a Litvínova, a.s.**

Nájemce: **Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s.**

Předmět předání: Nákladní automobil MAN pro přepravu vozidel; kategorie N2; Typ: TGL

RZ: **26U3 5834**

VIN: **WMAN15ZZ7BY256550**

Doklad o pojištění (zelená karta), Osvědčení o registraci, palubní mýtná jednotka; revize hydraulické ruky;

Stav tachometru:	Stav tachometru při vrácení:
Stav paliva:	Stav paliva při vrácení:.....
Stav Ad Blue:	Stav Ad Blue při vrácení :.....
Výbava vozidla:.....	

brašna s povinnou výbavou (lékárnička, výstražný trojúhelník, reflexní vesta), 1x hasicí přístroj,

Stav vozidla:

Vnitřní:

Vnější:

Místo: DOPRAVNÍ PODNIK Most a Litvínova, a.s.

Zapůjčeno dne: 03.07. 2020

Vráceno dne:

Předal :

Předal :

Převzal :

Převzal :